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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE 

ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 4540 

ANO ROTÁRIO 2021-22 – “SERVIR PARA TRANSFORMAR VIDAS”. 

Ao vigésimo sexto (26) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às catorze 

(14) horas e vinte e dois (22) minutos, na sede da Faculdade Moura Lacerda em Ribeirão Preto, 

sob a presidência do Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 4540, o companheiro 

Manoel Henrique Muniz Lima, e secretariado por mim, ao final nomeado, foi aberta a Quinta 

Reunião Ordinária de Presidentes, Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4540 

do Ano Rotário 2021-22. Cumpridas as formalidades regimentais, bem como aferida a devida e 

tempestiva convocação dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes companheiros: 

Adriana Tonhati Bonvini, Representante da Presidente do Rotaract Club de Batatais; Luis Alberto 

Figueiredo Junior, Presidente do Rotaract Club de Cravinhos; Carolina Sassi, Presidente do 

Rotaract Club de Matão-Terra da Saudade; Olavo de Santis Bianchi, Presidente do Rotaract Club 

de Monte Alto; Beatriz Rezende Lima, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto-Oeste; 

Wilian Andrade, Presidente do Rotaract Club de São Joaquim da Barra; Maria Eduarda Ferreira 

da Silva, Presidente do Rotaract Club de Sertãozinho-Aparecida. Verificou-se, ademais, a 

ausência injustificada de representantes do Rotaract Club de Araraquara, Bebedouro, Cássia, 

Igarapava, Itaú de Minas, Ituverava, Jaboticabal, Jardinópolis, Matão, Miguelópolis, Morro 

Agudo, Passos, Porto Ferreira, São Carlos-Bandeirantes, Tambaú e Taquaritinga. Também 

estiveram presentes os secretários, tesoureiros, membros das comissões distrital e demais 

visitantes e convidados descritos e identificados pelas listas de presenças que fazem parte 

integrante do presente termo. Aberta a sessão, o cerimonial foi conduzido pela companheira 

Adriana Tonhati Bonvini. Na ordem do dia, foi formada a mesa diretora composta com os 

seguintes companheiros: Manoel Henrique Muniz Lima, Lilian Cristina Moreira Borges, 

Presidente da Comissão da Juventude de Rotary do Distrito 4540, Priscilla Leandro da Silva, 

Coordenadora de Rotary para Rotaract e Presidente 2021-22 do Rotary Club de Batatais e RDR 

2019-20, Maria Massumi Marumoto e Afonso Bragheto Palomares Medeiros, respectivamente, 

Representante Distrital de Rotaract, Secretária Distrital e Tesoureiro Distrital. E da presença do 

RDR eleito 2022-23, Igor de Paulo Pereira e o Coordenador da Juventude, Clécio. Para o 

momento de reflexão foi apresentado um vídeo. Realizou-se a primeira chamada dos clubes, 

conforme lista de presença que segue anexada ao presente termo, quando se apurou haver 

quórum para deflagração da reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No expediente de 

secretaria, primeiramente foi apresentado o gráfico da frequência média dos clubes referente 

ao mês abril e maio, em seguida foi apresentado número de associados ativos, iniciando a gestão 

com trezentos e quatro (304) associados no mês de julho e ao fim da gestão com duzentos e 

sessenta e um (261) associados. Informou sobre a exclusão de dois tópicos para a contabilização 

das metas, sendo o tópico "Manter o site Portal OMIR Brasil e Unyclub atualizado todos os meses 

após 10/08/2021" e "Desafio das Fotos: Cadastro Portal OMIR Brasil e Unyclub", totalizando em 

75 pontos. No expediente da tesouraria, o companheiro Afonso Bragheto Palomares Medeiros, 

informou que não haveria expediente de tesouraria. Para o expediente do RDR, informou que 

por questões regimentais a última REPRESETE deve ser realizada na CODIRC. De acordo com a 

primeira chamada, não há quórum, porém não haverá votação. Com isso, os requisitos 

regimentais foram atingidos. O próximo tópico da programação da CODIRC é o Concurso Distrital 

de Oratória (CDO), para isso foi realizado o sorteio com a ordem dos discursos, sendo: Wesley 
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do Rotaract Club de Batatais, 

Jenifer do Rotaract Club de 

Monte Alto, Carol do Rotaract Club de Matão - Terra da Saudade, Camila do Rotaract Club de 

Ribeirão Preto - Oeste e Daniela do Rotaract Club de São Joaquim da Barra. Continuamente, na 

quarta REPRESETE foi anunciada a abertura das candidaturas para os eventos distritais e será 

prorrogado para o dia quinze (15) de julho e será direcionado para o RDR Igor, com a candidatura 

a ser apresentada na primeira REPRESETE da gestão 2022-23. Para as considerações finais, o 

clube candidato para realizar evento, procurar a representação distrital para tal realização; 

Imersão de Oratória foi alterada devido ao número de inscritos e não pela situação da pandemia, 

pois poderia ser presencial, mas foi surreal pelo número de inscritos. Com isso, incentivou para 

que os mais velhos de Rotaract façam eventos e os novos aproveitarem e abraçarem as ideias e 

se unirem. Buscar não desistir, mas insistir e encarar os sonhos e não se arrependerem. Declarou 

encerrada a quarta REPRESETE do Distrito 4540 às catorze (14) horas e quarenta e dois (42) 

minutos. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada pelo Representante Distrital de Rotaract Clubs do Distrito 4540, companheiro Manoel 

Henrique Muniz Lima. Eu, Maria Massumi Marumoto, Secretária Distrital de Rotaract Clubs do 

Distrito 4540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as informações aqui 

constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza os efeitos legais, nos 

moldes do artigo 219 do Código Civil. NADA MAIS. 
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